OMAAA A’
1° GEMA
l.o.
(1) Na em\é€ete kal va ypAPeTe TN owoth anavinon yla Kabe opdada and TG akoAoubeg
EPWTNOELC:
1. H opydvwon Tou KpAtoug TnG apxaiag AlyUmTou eixe xapaktripa:
a. SNUOKPATIKO
B. Beokpartiko
Y. TUPQVVLKO

5. OAlyapxIko

2. AVWTOTOC GPXOVTAC TWV HUKNVAIKWY KPATWV ATOV O:
a. BaolAag

B. papaw

V. LEPEQC

6. avaktag

3. EKMPOOWTOG TNG APLOTOKPATIKAG MAPATAENG KOL UTIOOTNPLKTAG TG LOEAC yla cuvepyaoia
LE TN ImapTn Atav o:

a. NepkAng

B. EdLaAtnc
v. Kipwv

6. MATLaéng

IS

. Kuplotepog ekmpoowmog tn¢ véacg Kwuwdiag ntav o:
. Mévavépog

. Eupuntiéng

MoAUPBLog

oo < ™ Q

. ZAvwv

(9]

. To peTappuBuLOTIKO £pyo TOu KATwva oTOXEVE OTNV:

Q

. MOSUVAUWON TWV CUYKANTIKWV



B. evioxuon Twv akTnUOvVWY
Y. kKaBapon NG Ta€NG TwV CUYKANTIKWVY KOL TWV UTTTEWV
6. katdpynon ¢ TAENE TWV UTIMEWV

(novadeg 5)
() No tomoBetroete ta akOAouBa LOTOPIKA YEyovOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLKH OElpa,
apxilovtag anod To apxaldTEPO:
o. MeAOMOVVNOLOKOC TTOAELOG
B. OnBaikn nyspovia
Y. IEPOLKOL TOAEOL
6. ZMOPTLATIKA NyEUOVIiA
€. ABnvaikn nyepovia

(novadeg 5)
1.B. Na Swoete TO TMEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OPWV: LEPOYAUQIKN ypar),
Tetpapyia.

(novadeg 7+8=15)

2° OEMA
2.a. Katd tnv €AAnVLoTIK TEPioS0 OPLOUEVEG TIOAELG QTIEKTNOAV TA XOPOAKTNPLOTLKA
peyaloumodewv kot e€edixBnkav oe omoudaia mvevpatikd kévipa. Na oavadépete éva
napadelypa TEtolag MOANG Kal va TePLYpAETE TA XOPAKTNPLOTIKA EKEIVA TIOU, KOTA TN
YVWHN 00G, TNV KOOLOTOUV ONUOVTLKO TIVEUATIKO KEVTPO.

(novadeg 13)
2.8. AdoU avadepbeite 0TO VOUOBETIKO £€py0 TOU loUOTIVIAVOU VA TEKUNPLWOETE TNV Armoyn
OTL AUTO aMOTEAEL TO OTIOUSALOTEPO £PYO TOU OTOV TOPEN TNG ECWTEPLKAG TIOALTIKAG.

(novadeg 12)



